

ASSOCIATION OF FELINE CLUBS

AFC

WWW.AFCLUBS.RU

WWW.AFCLUBS.RU

СЕЙШЕЛЬСКАЯ КОШКА - ИСТОРИЯ ПОРОДЫ

Название породы Сейшельская кошка, произошло от названия Сейшельских островов в Индийском океане. Принято считать, что именно с этих островов кошка попала в Великобританию в середине 80-х годов прошлого столетия.

Пусть легенда останется красивой сказкой, а реальность такова, что фелинологические организации, не признает этих котов отдельной породой. Начнем с того, что сейшельская кошка к островному государству Восточной Африки не имеет никакого отношения! Родина этих изящных животных – Великобритания. Она же – постоянный ареал обитания, потому что за пределами Туманного Альбиона породу сейшелов, именно как самостоятельную породу, под данным названием породы встретить практически невозможно.

Это относительно редкая порода кошек, созданная примерно в 1980 году в Великобритании и впоследствии развитая в процессе работы над выведением новых окрасов. FIFe - являлось основным регистром кошек, который регистрировал данную породу. Остальные фелинологические ассоциации не признают породу самостоятельной. Это связано с тем, что считается, что эта порода недостаточно отличается от других пород, чтобы оправдать регистрацию в качестве отдельной породы. В соответствии с ранее существующими правилами FIFe балийский (балинезийский, длинношерстный сиамский или балинез) и сиамский кот (современный, экстремальный, сиамский короткошерстный) с белыми пятнами на поинтовом окрасе шерсти и назывался кошкой Сейшельской.

Эта кошка – англичанка и этим все сказано!

У неё аристократичная внешность, хорошие манеры и большие запросы. Но запросы-то были, а результат?

По согласию с Британской ассоциацией кошек проводилось создание новой породы, именно новой, отличной от уже существующих, однако конкретных результатов такая работа, к сожалению, не дала. Получилось лишь вывести породу, которая была внешне похожа на кошек балинезийских, сиамских и ориентальных по типу. Наверное, это и послужило причиной тому, что Сейшельская кошка не имеет популярности и признания за пределами туманного Альбиона.



Так в чем же состояло отличие на финальном этапе работы?

В окрасе, и только. Модель классификации отображена в различии трех типов окрасов Сейшельской кошки.

Seychellois Neuvième

(от французского -девятая)
Большее количество белого, чем других цветовых вариаций, будучи белой кошкой с окрашенным хвостом и пятнами цвета на голове.



Seychellois Huitième

(от французского - восьмая)
Белая кошка с окрашенным хвостом и пятнами цвета на голове и конечностях.



Seychellois Septième

(от французского - седьмая)
Также является белой кошкой с окрашенным хвостом и с большим количеством цвета, чем две другие группы, имеющей цветные пятна на голове, конечностях и теле.



На данный момент сейшельские кошки относятся к сиамским и балинезийским кошкам в окрасе - поинтовый с белым и классифицируются по окрасу, как вариации 01-ван, 02-арлекин, и 03-биколор «Ну, вот в чем разница!» - воскликнули поклонники породы, когда их снова упрекают в сходстве с массой других пород данной породной группы.
Окрас! Да, всего лишь это и есть особенное!

